





### गेहूँ उपार्जन हेतु 5 फरवरी से 1 मार्च तक होगा पंजीयन

सिवनी यशो:- रबी विपणन वर्ष 2024-25 में समर्थन मूल्य पर गेहूँ उपार्जन हेतु 5 फरवरी से 1 मार्च 2024 तक 36 सहकारी समितियों, एम.पी. ऑनलाईन, कामि सविस सेंटर एवं किसान ऐप के माध्यम से किसान पंजीयन कराया जायेगा। किसान पंजीयन का कार्य करने हेतु उपार्जन की वेबसाइट [www.mpeuparjan.in](http://www.mpeuparjan.in) में जाकर रबी विपणन वर्ष 2024-25 में किसान से लिंक प्राप्त होने के उपरान्त क्रिषीक के संचालक उपार्जन पोर्टल पर निर्धारित जानकारी के साथ सॉफ्टफिकेट अफिलोड करना अनिवार्य है, जिसके तहत क्रिषीक सेंटर को किसान पंजीयन का कार्य दिया जा सकेगा। किसानों से पंजीयन केन्द्रों में निर्धारित समयावधि में गेहूँ का पंजीयन कराने की अपील की गई है।

### 8 फरवरी को होगा निर्वाचन नामावली का अंतिम प्रकाशन

आयोज्य द्वारा नियुक्त गेज प्रेक्षक श्री जे.के.सिखरी ने राजनीतिक दलों के सदस्यों को सूचित किया है। गेज प्रेक्षक द्वारा शुक्रवार को कलेक्टर कार्यालय में राजनीतिक दलों व रजिस्ट्रार के अधिकारियों के साथ द्वितीय बैठक की बैठक के दौरान उन्होंने अन्ततः किये गए कार्यों की जानकारी देते हुए राजनीतिक दलों से भी जानकारी प्राप्त की। गेज प्रेक्षक श्री सिखरी ने नामावली व जोड़ने की कार्यवाही पूर्ण करने और प्राप्त शिकायतों का निराकरण करने के निर्देश दिए। साथ ही सभी रजिस्ट्रार एवं अधिकारियों से कहा कि वे सभी अंतिम नामावली आर्गंडि 4 तक करके अपने अधिकारों पूर्ण करें। ज्ञात हो कि 20 दिनों के नामावली में विवादों को दूर करने के लिए कार्य प्रारंभ हुआ था। 6 जनवरी को मतदाता सूची के एकीकृत प्रारूप का प्रकाशन किया गया था। 22 जनवरी तक इसे एवं आपत्तियाँ आमंत्रित की गई थीं। अब 8 फरवरी को निर्वाचन नामावली का अंतिम प्रकाशन किया जाएगा। बैठक में प्रारंभिक चरणों के अन्तर्गत सुश्री प्रकाशिनी ठाकुर, परसबाड़ा आरओ श्री सुधाकर सिंह बघेल, संयुक्त कलेक्टर श्री राजीव रंजन पांडेय, कार्यप्रमुख अश्वथी श्री श्याम प्रकाश, आर के जिला अघ्यक्ष श्री अरविंद चौधरी, भाजपा के संयुक्त उपाध्यक्ष व अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

## छपारा विकासखण्ड के विभिन्न ग्रामों में पहुंचकर कले टरने सुनी ग्रामीणों की समस्याएं, दिए त्वरित निराकरण के निर्देश

सिवनी यशो:- विभागीय योजनाओं की यौननी स्तर पर क्रियान्वयन तथा आमजन को पात्र योजनाओं के त्वरित लाभ दिलाने के उद्देश्य से कले टर श्री शिवलिंग सिंघल द्वारा ग्रामवार निरीक्षण कर जनसमस्याओं को सुनना है। इस तथ्य को ध्यान में रखते हुए कले टरने सुनी ग्रामीणों की समस्याओं को त्वरित रूप से लाभाधिकार करने के कार्य किए जा रहे हैं।

इसी क्रम में कले टर श्री शिवलिंग सिंघल शुक्रवार 02 फरवरी को



छपारा विकासखण्ड के ग्राम खामरिया, चमारीखुर्द, नौकिया सहित अन्य ग्रामों में जनसमस्या शिवलिंग सिंघल द्वारा सुनी जा रही है।

### हाई सि यूट्रिटी रजिस्ट्रेशन नंबर प्लेट लगावाने के लिए करें ऑनलाईन आवेदन

सिवनी यशो:- परिवहन अधिकारी सिवनी द्वारा जनकारी देते हुए बताया गया कि उच्च न्यायालय के निर्देश पर 1 अप्रैल 2019 के पहले रजिस्टर्ड सभी वाहनों में सि यूट्रिटी रजिस्ट्रेशन नंबर प्लेट (एचएसआरपी) लगाना अनिवार्य कर दिया गया है। कले टरने सुनी ग्रामीणों को सूचित किया है कि वे वाहन और वाहन मालिकों के खिलाफ अभियान चलकर चाली और डेटालक कार्यों को पूरा करें।

हाई सि यूट्रिटी नंबर प्लेट आसानी से और सफाई नंबर दिखाई देगा, नंबर प्लेट पंच होने से आसानी से बदल नहीं सकेगा। नंबर प्लेट से वाहन और वाहन मालिक की जानकारी आसानी से मिल जाएगी। डुप्लीकेट नंबर प्लेट नहीं बन पाती। वाहन सुरक्षित रहता है। नंबर प्लेट के ऊपर बाईं और नीले रंग का होलाग्राम होता है, जिसके नीचे 10 अंक की स्थायी पहचान संख्या पिन की जाती है, जिसे स्कैन करते ही वाहन की पूरी जानकारी मिल जाती है। साथ ही पंजीकृत नंबरों पर हॉट स्टेट फिल्टर लगी होती है जिसमें नीले रंग में शॉर्ट ड्रॉइया लिखा होता है। जिला परिवहन अधिकारी सिवनी श्री देवेश बाबु ने बताया कि आमजन हाई सि यूट्रिटी रजिस्ट्रेशन नंबर प्लेट लगावने के लिए <https://bookmyhsrp.com> पर ऑनलाईन आवेदन कर सकते हैं।

### रोजगार-स्वरोजगार दिवस कार्यक्रम में 17 करोड़ 13 लाख रुपये अधिक के स्वीकृत पत्र वितरित किए गए



सिवनी यशो:- म.प्र. शासन के निर्देशानुसार जिले में विगत 01 फरवरी 2024 को रोजगार/स्वरोजगार दिवस कार्यक्रम जनपद पंचायत कार्यालय सिवनी में आयोजित हुआ। इस अवसर में अनादिनिष्ठियों के सहित विभिन्न विकास कार्यों के लोकप्रण/भूमिपूजन किए गए।

कार्यक्रम में स्वरोजगार करने के इच्छुक युवक-युवतियों को विभिन्न विभागों द्वारा संचालित हिवाहारी मूलक योजनाओं की जानकारी दी गयी ताकि अधिक से अधिक उद्योग स्थापित कर रोजगार उपलब्ध हो सके। रोजगार/स्वरोजगार दिवस सदाकल एवं अन्य विभागों से संचालित हिवाहारी मूलक योजनाओं के 1288 प्रकल्पों के कुल राशि 17 करोड़ 13 लाख 72 हजार रुपये के कर हिवाहारीयों को स्वीकृत पत्र वितरित किए गए। इस अवसर पर श्री आर. एस. अर्क, महाप्रबंधक, जिला व्यापार एवं उद्योग केन्द्र सिवनी, जिला रोजगार अधिकारी श्री विनोद सदाकल एवं अन्य विभागों के अधिकारी/कर्मचारियों की उपस्थिति रही।

### इंडिया गठबंधन के साथ दुग्धमंत्र जैसा व्यवहार प्रजातंत्र के खिलाफ - भाकपा

सिवनी यशो:- स्वस्थ प्रजातंत्र वृद्धि व्यवस्था में दो से अधिक हर्नबॉक्स पार्टियों होवे है जो अपने-अपनी विचारधारा के अनुसार चुनाव मैदान में उतरे हैं और अधिक से अधिक वोट हासिल करती हैं इस चुनौती के दो कोड़े पाटी हस्तों हैं और कोड़े पाटी विचार प्रणालि कली है इस चुनौती प्रतियोगिता में जो पार्टी ज्यादा उभरकर के सारा विचार हासिल करे, उसे पहिले पाटी असाई करती है, उसे पहिले पाटी असाई करती है और अपने प्रकल्पों का सन्धान के आधार पर चुनाव कती है।

### जंगल में कंटेंट फैलाने वाला आरोपी गिर तार, कंटेंट लाने से 2 लोगों की हूँ श्री मौत

जंगल में कंटेंट फैलाने वाला आरोपी गिर तार, कंटेंट लाने से 2 लोगों की हूँ श्री मौत

जंगल में कंटेंट फैलाने वाला आरोपी गिर तार, कंटेंट लाने से 2 लोगों की हूँ श्री मौत

### चमारी क्षेत्र पहुंच सिवनी कले टरने सुनी लोगों की जन समस्याएं

छपारा यशो:- जनपद क्षेत्र में पहुंचते सिवनी कले टर शिवलिंग सिंघल ने आद्य लोगों की समस्या सुनी। बताया जाता है कि चुनवार दोपहर उबने के आसपास जिला कले टर शिवलिंग सिंघल द्वारा जनपद क्षेत्र के चमारी क्षेत्र के विभिन्न ग्राम नौकिया, उमलिया डणगाना पहुंच कर जन सपर्क के दौरान ग्रामीणों की समस्याएं सुनी, आमजनों की शिकायतें सुनी, सीमांत अधिकारियों को दिए दिना निर्देश साथ ही मौके पर ग्रामीणों द्वारा दिए गए आवेदनों पर आवश्यक कार्यवाही पूर्ण कर निराकरण करने के उद्देश्य से ग्रामीणों को सूचित किया जा रहा है।

सिवनी यशो:- जनपद क्षेत्र में पहुंचते सिवनी कले टर शिवलिंग सिंघल ने आद्य लोगों की समस्या सुनी। बताया जाता है कि चुनवार दोपहर उबने के आसपास जिला कले टर शिवलिंग सिंघल द्वारा जनपद क्षेत्र के चमारी क्षेत्र के विभिन्न ग्राम नौकिया, उमलिया डणगाना पहुंच कर जन सपर्क के दौरान ग्रामीणों की समस्याएं सुनी, आमजनों की शिकायतें सुनी, सीमांत अधिकारियों को दिए दिना निर्देश साथ ही मौके पर ग्रामीणों द्वारा दिए गए आवेदनों पर आवश्यक कार्यवाही पूर्ण कर निराकरण करने के उद्देश्य से ग्रामीणों को सूचित किया जा रहा है।

### पारंपरिक कारीगरों तक पहुंचे आधुनिक तकनीक युक्त व्यावसायिक शिक्षा- उच्च शिक्षा मंत्री

आधुनिक तकनीक युक्त व्यावसायिक शिक्षा का भारतीय ज्ञान पर परा के साथ तालमेल आवश्यक है। उच्च शिक्षा मंत्री श्री परमार ने शोभाविहीन प्रस्तुत दस्तावेज को सौंपते हुए कहा कि विद्यार्थियों को आधुनिक तकनीक युक्त व्यावसायिक शिक्षा प्रदान करके उन्हें नौकरियों में तैयार करने में मदद मिलेगी।

उच्च शिक्षा मंत्री श्री परमार ने शोभाविहीन प्रस्तुत दस्तावेज को सौंपते हुए कहा कि विद्यार्थियों को आधुनिक तकनीक युक्त व्यावसायिक शिक्षा प्रदान करके उन्हें नौकरियों में तैयार करने में मदद मिलेगी।

### प्राथमिक शालाओं में 09 फरवरी को होगा एफएलएन मेले का आयोजन

सिवनी यशो:- जिला परियोजना समन्वयक सिवनी द्वारा बताया गया कि शासन के निर्देशानुसार प्राथमिक शालाओं में 09 फरवरी 2024 को एफएलएन मेला का द्वितीय चरण आयोजित किया जायेगा।

### सात दिवसीय राष्ट्रीय सेवा विभाग

सिवनी यशो:- नेताजी सुभाष चंद्र बोस शास्त्रीय कन्या महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई का सात दिवसीय विशेष शिविर राष्ट्रीय सेवा योजना प्रभारी डॉ. रुक्मिणी शर्मा के नेतृत्व में दिनांक 1 फरवरी 2024 से 7 फरवरी 2024 तक प्रारंभ किया गया।

### किसान संघर्ष समिति ने शहीद राजेश राय को याद किया

सिवनी यशो:- मातृभूमि चैंक की प्रशासनिक मंडि के पास स्थित किसान संघर्ष समिति के जिला कार्यालय में आज 1-2-2024 दिन गुरुवार को शहीद राजेश राय जी को याद किया गया।

### सरकारी भूमि पर खुलेआम अतिक्रमण

सिवनी यशो:- नगर के भौगोलिक स्थित सुवर्णशाली में कतिपय लोगों द्वारा किलोमीटर के सरकारी भूमि पर खुलेआम अतिक्रमण कर लिया गया है।



श्रीमती उडके ने सहायता समूहों को प्रदान किये 1 करोड़ 55 लाख रुपये के ऋण स्वीकृत पत्र

### मंत्री संपतिया उडके ने 48 महिला स्व-सहायता समूहों को प्रदान किये 1 करोड़ 55 लाख रुपये के ऋण स्वीकृत पत्र

श्रीमती उडके ने सहायता समूहों को प्रदान किये 1 करोड़ 55 लाख रुपये के ऋण स्वीकृत पत्र

